

Подарить детям праздник.... Легко это или трудно? Легко, если ты этого хочешь. Ведь ребенок воплощение радости в этом мире. Праздник должен дать ребенку возможность полноценного его проживания, самоотдачи, самореализации, самоутверждения, самораскрытия. Трудно? Да! Потому что это итог долгой многоплановой работы, синтез различных видов деятельности. Мелочей на празднике не бывает и, чтобы подарить настоящий, яркий, запоминающийся праздник, который открыл бы индивидуальный мир ребенка, заставил зазвучать его внутренний мир - большой труд. Любой труд, когда ты делаешь что-то с удовольствием, энтузиазмом, принесет всем радость.

В нашей группе тоже прошли праздничные дни 22 февраля и 7 марта, для мальчиков и девочек. 22 февраля конкурсная программа «Я будущей - солдат», а 7 марта «Самая-самая». С песнями, танцами, поздравлениями, конкурсами. Закончились праздники дружеским чаепитием.





